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Tisztelt Alkotmánybíróság!

2019. szeptember 24. napján kelt beadványomban alkotmányjogi panaszt terjesztettem elö

Alulirott  inditványozó kérem a tisztelt Alkotmánybiróságot, hogy állapítsa meg a Szegedi
Törvényszék Büntetés-végrehajtási Csoportjának lO. Bv. 1403/2017/22. sorszámú elsöfokú végzésének, és a
fellebbezés folytán eljárt Szegedi Törvényszék, mint másodfokú bíróság 5. Bpkf. 840/2019/2. számú
másodfokú végzésének, alaptörvény-ellenességét, és azokat Abtv. 43. §-ának megfelelöen azokat semmisítse
meg.

elitélt képviseletében eljárva, amely beadványban kértem az Alkotmánybiróságot, hogy állapítsa meg a
Szegedi Törvényszék Buntetés-végrehajtási Csoportjának 10. Bv. l403/20I7/22. sorszámú elsöfokú
végzésének, és a fellebbezés folytán eljárt Szegedi Törvényszék, mint másodfokú bíróság 5. Bpkf. 840/2019/2.
számú másodfokú végzésének, alaptörvény-ellenességét, és a végzéseket az Abtv. 43. § rendelkezései szerint
eljárva semmisítse meg.

Az Alkotmánybfróság 2019. október 1 1 -én kelt felhivásábanjelezte, hogy álláspontja szerint az alkotmányjogi
panasz elkésetten került benyújtásra arra tekintettel, hogy ajogi képviselő a bíróság végleges végzését 2019.
június 24-én töltötte le, igy ehhez a naphoz számítva az alkotmányjogi panasz a 67. napon kerillt benyújtásra.

Alláspontom szerint téves az Alkotmánybiróság álláspontja a benyújtás elkésett volta tekintetében az alábbiak
miatt. A büntetés-végrehajtási ügyekben, ekként a kánalanitási ügyekben is a határozatokat az érintett
kérelmezönek személyesen is kézbesitik, valamint ajogi képviselönek (védönek) is, tekintve, hogy külön -
külön fellebbezésijog illeti meg öket.

Szemben a polgári peres ügyekkel, ahol a bírúság kizárólag a jogi képviselőnek kézbesit és csak annak
az egy kézbesitésnek az időpontját lehet figyelembe venni, a buntetés végrehajtási ügyekben (a
büntetőeljárásról szóló törvény háttér-jogszabályként történö alkalmazásával) a kérelmezö iigyfél (jelen
ügy inditványozója) személyesei is megkapta sima postai levél útján a végleges határozatot és a számára
történő tényleges kézbesités napja eltérhet CJelen ugyben ténylegesen el is tér) a védő számára
elektronikus úton történő kézbesftés napjától. Ez egyebekben nyilvánvaló is, hiszen az elkészül határozatot



nyomban kiküldik a jogi képviselö részére elektronikus úton, míg az ügyfél számára szóló papir alapú
határozatot nyomtatják, boritékolják, nyilvántartásba veszik, postázzák, majd a postai szállitás után végül
kézbesitik.

A büntetés végrehajtási ügyben a végleges határozatnak az ügyfél számára történö kézbesftés napja tehát az a
nap, amelyiken számára a posta a határozatot tartalmazó (SIMA !) levelet kézbesiti a posta.

Míg a büntetés-végrehajtási ügyekben a a vádőt és a kérelmezö Ugyfetet külön - külön fellebbezési jog illeti
meg, addig az Abtv. az alkotmányjogi panasz benyújtásának lehetöségét már csak az érintett személy (tehát a
kérelmező/indftványozó) számara biztosítja, aminek az érintett természetesen meghatalmazottja útján is eleget
tehet. Ekként TELJESEN KOZOMBOS, hogy a jogi képviselőnek az alapügyben a végleges határozatot
mikor kézbesftette a bíróság, hiszen ő nem, hanem KIZAROLAG az érintett kérelmező (indftványozó)
jogosult alkotmányjogi panasz elöterjesztésére, esetében pedig az alapügyben történő közvetlen
kézbesftésre tekintettel azt a kézbesítési napot kell figyelembe venni, amikor a számára kézbesitette a
biróság postai úton a végleges végzést.

Mindezekre tekintettel az alkotmányjogi panaszt elkésettnek nem lehet tekinteni, hiszen az az alapügyben eljárt
biróság végleges határozatának kérelmező (inditványozó) számára történő kézbesitésétöl számított 60 napon
belül benyújtásra került.

Pusztán megjegyzem, hogy a Magyar Posta a sima leveleket tudomásom szerint átlagosan 5 nap alatt kézbesiti,
amihez, ha hozzászámitjuk a bírósági kiadmányozás és a postára adás esetenként 2-3 napos idötartamát,
akkor a védö részére elektronikus úton történö kézbesités után 7 nappal történö postai kézbesités inditványozó
számára nem tűnik nyilvánvalóan életszerűtlennek.

Sajnos Ugyvédként saját gyakorlatomban tapasztaltam, hogy elsobbségi ajánlott levélként postára adott
küldeményemet egy alkalommal a posta 1 S nappal a feladás után kézbesitette a cfmzettnek.

Mindezekre tekintettel kérem, hogy a tisztelt Alkotmánybíróság sziveskedjen az előterjesztett
alkotmányjogi panaszt érdemben megvizsgálni.

Kelt: 19. november 14.
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